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        Ваш код сторінки (Після збереження не можна змінити пізніше)
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                QR-код галереї PDF: QR-код для галереї PDF


                    Поділіться кількома PDF-файлами в одному місці за допомогою одного QR-коду та легко діліться інформацією зі своїми споживачами


                    Подивіться, як працює QR-код PDF Gallery!


                


                

            

        
        
            
                
                Що таке QR-код галереї PDF?
QR-код для галереї PDF дозволяє ділитися кількома PDF-файлами за допомогою одного сканування. Користувачі можуть відсканувати QR-код, щоб відкрити сторінку з усіма PDF-файлами. За допомогою QR-коду галереї PDF ви можете ділитися кількома PDF-файлами одночасно через канали з великою аудиторією.

                

                

            

            
            
                
                    
                        
                            	Як створити QR-код для PDF Gallery?
	Чи можу я безкоштовно створити QR-код галереї PDF?
	Скількома PDF-файлами я можу поділитися за допомогою QR-коду PDF Gallery?
	Чи можу я додати/видалити/змінити PDF-файли без повторного друку QR-коду?


                        

                        
            
                Як створити QR-код для PDF Gallery?

                
                
                
                
                    Крок 1. Налаштуйте URL-адресу сторінки (необов’язково)

                    Налаштуйте URL-адресу сторінки галереї PDF відповідно до своїх уподобань (необов’язково). Примітка. Після збереження ви не зможете змінити його.

                    
                
                    
                
   
                

                
                    Крок 2: Виберіть шаблон

                    Виберіть шаблон для своєї галереї PDF.

                    
                
                    
                
   
                

                
                    Крок 3: Введіть свою інформацію

                    Введіть дані свого профілю, завантажте PDF-файли або введіть існуючі посилання на PDF. Ви також можете додати додаткові підкомпоненти, натиснувши кнопку «Додати» відповідного компонента.

Примітка: Ви можете приховати/видалити/перемістити компоненти за вашим бажанням.


                    
                
                    
                
   
                

                
                    Крок 4. Додайте додаткові компоненти (необов’язково)

                    Натисніть «Додати компонент», щоб додати додаткові розділи, наприклад кнопку, відео тощо (необов’язково).

                    
                
                    
                
   
                

                
                    Крок 5. Налаштуйте дизайн сторінки

                    Натисніть вкладку «Дизайн/Параметри», щоб налаштувати дизайн сторінки за допомогою фонового зображення/відео, кольорів, стилю шрифту, стилю картки та завантажувача сторінки.

                    
                
                    
                
   
                

                
                    Крок 6. Налаштуйте дизайн свого QR-коду

                    Клацніть вкладку «QR-код», щоб налаштувати дизайн QR-коду (наприклад, додати форму, колір і наклейку). Примітка. Щоб зберегти зміни, натисніть значок «x» у спливаючому вікні «Налаштувати QR-код».

                    
                
                    
                
   
                

                
                    Крок 7: Збережіть та завантажте

                    Натисніть на кнопку «Зберегти». Введіть назву QR-коду, відредагуйте URL-адресу (необов’язково), виберіть папку (необов’язково) і натисніть «Зберегти». Примітка. Не забудьте відсканувати свій QR-код з різних пристроїв (iOS та Android) перед друком для виробництва.

                    
                
                    
                
   
                

            

                    
                        Чи можу я безкоштовно створити QR-код галереї PDF?

                        Так, ви можете безкоштовно створити QR-код галереї PDF за допомогою QRCodeChimp. Наше рішення дозволяє додавати різноманітні PDF-файли на одну сторінку, надаючи користувачам доступ до них за допомогою одного сканування.


                    

                    
                        Скількома PDF-файлами я можу поділитися за допомогою QR-коду PDF Gallery?

                        Немає обмежень щодо QR-коду PDF Gallery, але обмеження на кількість файлів PDF і розмір файлу залежать від вашого активного плану.


                    

                    
                        Чи можу я додати/видалити/змінити PDF-файли без повторного друку QR-коду?

                        Так. QR-код для PDF Gallery є динамічним, тому ви можете додавати, видаляти та змінювати PDF-файли без повторного друку QR-коду.


                    

                        
                        
                    

                

            
            
        
            
                
                Навіщо створювати та керувати QR-кодами галереї PDF за допомогою QRCodeChimp?
QRCodeChimp це фантастичне рішення для створення QR-кодів PDF Gallery. Ось чому вам варто створити QR-код для галереї PDF QRCodeChimp:

                

            
                
            
Простота у використанні
QRCodeChimp простий у використанні та має незначну криву навчання. Ви можете створити QR-код галереї PDF за кілька хвилин без технічних знань чи досвіду.

                

            

        
            
                
            
Широка настройка
Ви можете прикрасити свою сторінку галереї PDF за допомогою шаблонів, кольорів і стилів шрифту. Крім того, ви можете створити власний QR-код, використовуючи форми, кольори, логотипи тощо.

                

            

        
            
                
            
Логотип і біла маркування
Додайте логотип до свого QR-коду для PDF Gallery, щоб узгодити його з вашим брендом. Ви також можете використовувати біле маркування, щоб замінити URL-адресу за умовчанням на URL-адресу вашого бренду, що призведе до узгодженого брендування.

                

            

        
            
                
            
Папки та підрахунки
QRCodeChimp дозволяє ефективно впорядковувати та ділитися своїми QR-кодами галереї PDF, зберігаючи їх у папках. Ви також можете додати інших користувачів як дочірні облікові записи та надати їм доступ для безперебійної співпраці.

                

            

        
            
                
            
File Manager
Функція диспетчера файлів дозволяє завантажувати файли на ваш QRCodeChimp обліковий запис для легкого доступу та керування. Ви можете завантажити файли PDF і використовувати їх пізніше для створення QR-кодів.

                

            

        
            
                
            
Аналітика QR-коду
QRCodeChimp пропонує розширену інформаційну панель аналітики. Ви можете перевірити загальну кількість сканувань у своєму QR-коді, а також місце сканування, пристрої та браузери, які використовувалися.

                

            

        
                

            

        
        
            
                
                Як отримати більше сканованих зображень вашого QR-коду для галереї PDF?
Ваш QR-код такий же хороший, як і його сканування. Ось як отримати більше сканованих QR-кодів PDF-галереї.

                

Використовуйте правильний розмір QR-коду
 
Зробіть свій QR-код безперешкодним для сканування, вибравши правильний розмір друку. Ваш QR-код має бути розміром принаймні 1x1 дюйм, хоча ви можете збільшити його розмір залежно від того, як і де ви його використовуєте. 






Прикрасьте свій QR-код
Барвисті та візуально привабливі QR-коди привертають увагу користувачів і отримують більше сканувань. Використовуйте QR-форми, кольори та інші параметри налаштування, щоб прикрасити свої QR-коди та збільшити сканування. 



Використовуйте наклейки із CTA
Додайте наклейку із закликом до дії (CTA) до свого QR-коду, щоб зробити ваші QR-коди активними та отримати більше сканувань. QR-код із закликом до дії, швидше за все, буде скановано більше, оскільки користувачі знатимуть, яку дію їм потрібно виконати. 





Додайте логотип до свого QR-коду
Додайте логотип до свого QR-коду, щоб зробити його фірмовим і впізнаваним. Коли користувачі побачать QR-код із вашим логотипом, вони миттєво дізнаються, що QR-код належить вашому бренду. 



                

            

        
        
            
                
                Як працює QR-код для галереї PDF?
За допомогою QR-коду для галереї PDF ви можете поділитися кількома файлами PDF за допомогою одного QR-коду. Ось як працює QR-код галереї PDF:

                

            
                
            
Ви створюєте QR-код галереї PDF і ділитеся ним зі своєю аудиторією через різні канали.

                

            

        
            
                
            
Користувачі сканують QR-код на своїх пристроях Android або iOS і відвідують сторінку відображення галереї PDF.

                

            

        
            
                
            
Вони отримують доступ до всіх PDF-файлів. Вони можуть переглянути один або кілька PDF-файлів, клацнувши їх.

                

            

        
            
                
            
Таким чином ви можете легко поділитися кількома PDF-файлами в одному місці та забезпечити кращу взаємодію з користувачем.

                

            

        
                

            

        
        
            
                
                Які переваги QR-коду PDF Gallery?
PDF-файли є одним із найкращих способів поділитися корисною інформацією зі своїми споживачами. QR-код галереї PDF робить це ще простіше. Ось чому вам варто використовувати QR-код галереї PDF.

                

	Поділіться кількома файлами PDF в одному місці за допомогою одного QR-коду.



	Поділіться PDF як URL-адресою або завантажте його з локального сховища.



	Додавайте, видаляйте та змінюйте файли PDF без повторного друку QR-коду.



	Перегляньте аналітику та перевірте, скільки користувачів переглянули PDF.





                

            

        
        
            
                
                Кому слід використовувати QR-код для галереї PDF?
QR-код для галереї PDF корисний для всіх компаній, особливо:

                

            
                
            
Навчальні заклади
Школи, коледжі, університети, тренерські центри та інші навчальні заклади можуть використовувати QR-коди PDF Gallery для обміну інформацією.

                

            

        
            
                
            
Роздрібні бренди
Бренди роздрібної торгівлі можуть розміщувати QR-коди PDF Gallery на упаковці своїх продуктів, щоб ділитися докладною інформацією про свої продукти.

                

            

        
            
                
            
Бренди споживчої електроніки
Бренди, що продають споживчу електроніку та іншу техніку, можуть використовувати QR-коди галереї PDF для обміну посібниками користувача.

                

            

        
            
                
            
Лікарні та клініки
Лікарні, клініки та інші заклади охорони здоров’я можуть використовувати QR-коди галереї PDF для обміну корисною інформацією з пацієнтами.

                

            

        
                

            

        
                
                     
                    Почуйте, що скажуть наші клієнти!

                        

                

                    
                                    
                                        
                                    

                                        
                                            
                                            Створювати QR-коди було дуже просто!

                                            
                                            Привіт, мене звати Маріон, я готую онлайн-конгрес. Я розробив 10 цифрових посібників; ці посібники представлені в моїй книзі, і доступ до них можна отримати безпосередньо за допомогою QR-коду. Створювати QR-коди було дуже легко, і це працювало добре, генеруючи 15+ кодів швидко та легко. Дякуємо, і ми з нетерпінням чекаємо повернення на платформу для нашого наступного проекту.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Маріон Веттенгель

                                                    Автор книги «Згальмував, але не здався»

                                                

                                                
                                            

                                        

                                    

                                

                                    
                                        
                                        
                                            
                                            Ми дуже раді поставити оцінку 10 із 10!

                                            
                                            Ми дуже задоволені та дуже цінуємо послугу QR-коду, яку надає QRCodeChimp.com
Такі функції налаштування, як різні стилі, кольори та додавання логотипу, роблять QR-коди привабливими. Крім того, генерація PDF є актуальною. QRCodeChimp.com дуже корисний для нашого стартапу.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Пані Бігілі Аджі

                                                    Власник, Spenta Bridal Makeover Studio

                                                

                                                
                                            

                                        

                                    

                                

                                    
                                        
                                    

                                        
                                            
                                            Різноманітність форм - це фантастика!

                                            
                                            QR-код чудовий, він має можливість включати логотип посередині. я використав QRCodeChimp створити код для реєстрації на подію нашого клубу, оскільки я пропонував вхід співробітникам спонсора, тож я хотів чудовий спосіб зацікавити їх. Нам пощастило, що талісман нашого клубу, черепаха, включена до ряду форм, які QRCodeChimp має як стандарт.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Колін Столлері

                                                    Bargara Triathlon Club Inc.

                                                

                                                
                                            

                                        

                                    

                                

                                    
                                        
                                        
                                            
                                            Моє найкраще рішення!

                                            
                                            Найкраще, відколи я почав ним користуватися, це те, що я використовую, коли мені потрібен QR-код. Я можу легко завантажити QR-коди у форматах PDF і PNG. Я оцінюю QRCodeChimp 9 / 10.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Вітор Лаге

                                                    Дизайнер Visionz.com.br

                                                

                                                
                                            

                                        

                                    

                                

                                    
                                        
                                        
                                            
                                            Проста у використанні!

                                            
                                            Я щойно зробив кілька QR-кодів для використання в класі. Вашою сторінкою було дуже легко користуватися.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Ейпріл Джеймсон

                                                    Викладач із питань сім’ї та споживачів, радник FCCLA, середня школа Бельфонтейн

                                                

                                                

                                            

                                        

                                    

                                

                                    
                                        
                                        
                                            
                                            Мені дуже подобається сайт. 

                                            
                                            Я вчитель, і з усіма посиланнями для студентів це може бути надзвичайно. Я найбільше використовую функцію форми. Використовую для гуртків, занять і спорту. Особисто я використовую його для своєї співочої групи.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Анджела Уоррен

                                                    Вчитель ELA/Одноактна п’єса/Тренер з плавання, Westover High School

                                                

                                                

                                            

                                        

                                    

                                

                                    
                                        
                                        
                                            
                                            Ваш сайт забезпечує чудовий досвід!

                                            
                                            Як куратор виставки, надаю відвідувачам доступ до списку моїх робіт художника QRCodeChimp це чудовий досвід. Ви можете довіряти артистам щодня змінювати назву твору та резюме, тому наявність динамічного QRCode була обов’язковою. QRCodeChimp приносить саме це і безкоштовно! Дякуємо за реалізацію.

                                            
                                    

                                            
                                                
                                                    Мартін Лап'єр
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                            Створіть свій новий дизайн QR-код Online 

                                Менше ніж за п'ять хвилин!

                            Дизайн зараз! Це безкоштовно


                            
                        

                    

                

            
                
            
                
                    
                        
                            
                                
                                    QR-коди

                                    	Генератор QR-коду для Facebook
	Генератор QR-кодів для купонів
	Генератор QR-коду для подій
	Візитна картка QR -коду
	Генератор QR-коду для завантаження програми
	Генератор QR-кодів для Google
	Конструктор QR-коду – розширення Chrome
	Цифрові візитки


                                

                                
                                     

                                    	Генератор QR-коду для галереї зображень
	Генератор QR-коду для соціальних мереж
	Генератор QR-коду для бізнес-сторінки
	Генератор QR-коду для Youtube
	Генератор QR-коду для Google Map
	Генератор QR-коду для посилання
	Генератор QR-коду для PDF
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                                    	статті
	Рішення
	Ціни
	Умови використання
	Конфіденційність 
	Поширені запитання про QR-коди
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                            Написати повідомлення



                            
                                Ел. пошта:  підтримка @qrcodechimp.com
                            


                            
                                

                                Спілкуйтеся з нами

                                

                                	
	
	


                            



                            
                                © QRcodeChimp 2024

                                Відмова від відповідальності: «QR Code» є зареєстрованою торговою маркою DENSO WAVE INCORPORATED.
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                                        Попередньо розроблений
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                                        Додайте QR-код до власного зображення
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                                        Встановити як дизайн за замовчуванням 
 

                                        Застосувати за замовчуванням
 

                                        скидання 
 

                                    

                                    Більше розмірів 

                                    Завантажити великий розмір 
                                

                                
                                    
                                        Розмір завантаження
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	2048 X 2048
	1024 X 1024
	512 X 512
	256 X 256
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                            Використовуйте оригінал
                            Культура
                            

                        


                    

                

            

    
        
            
                
                    Будь ласка, зареєструйтеся, щоб продовжити, це абсолютно безкоштовно!
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                            URL-адреса (після збереження не може бути змінена пізніше)
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+ Створити новий


                            

                        


                        
                            
                                
                                    
                                    
                                        додавати
                                    

                                    
                                

                            

                        

                    

                    
                        Скасувати
                        зберегти
                    

                

            

        

        
    
        
            
                
                    FAQ

                    
                        ×
                    
                

                
                    
                        
                            

                        

                        
                            
                                
                                    тип
                                    
                                        FAQ
How To
Як відповідати на поширені запитання
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                                зберегти
                            

                        

                    


                


            

        

    

    
        
            
                
                    Довідкова інформація
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                        Успішно збережено!

                    

                        Прикрасьте свій електронний підпис
                        
                        Скопіюйте код для вставки 

                            розмістити в електронній пошті, в блозі та на веб-сайтах
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